

三只创业板新股 公布网上发行中签率

见习记者 程文

本报讯 科新机电(300092)、金刚玻璃(300093)和国联水产(300094)三家创业板公司今日发布公告,公布网下配售结果和网上定价发行申购情况及中签率。据统计,这三家公司合计冻结资金超过2700亿元,平均中签率接近0.59%。其中,国联水产的网上发行中签率最高,中签率为0.81%。

科新机电网上发行中签率为0.43%,超额认购倍数为233倍,网上发行冻结资金686.5亿元;网下发行有效申购获得配售的比例为2.63%,认购倍数为38.1倍,有效申购资金为28亿元;本次发行总计冻结资金714.6亿元。科新机电主要从事石油、化工、能源、电力、制药等行业压力容器设备的设计与制造。

金刚玻璃网上发行中签率为0.52%,超额认购倍数为193倍,冻结资金751.3亿元;网下发行有效申购获得配售的比例为1.99%,认购倍数为50.3倍,有效申购资金为48.8亿元;本次发行总计冻结资金800.2亿元。金刚玻璃主要从事特种玻璃产品的研发、生产和销售,为我国从事高科技特种玻璃产品的国家火炬计划重点高新技术企业。

国联水产网上发行中签率为0.81%,超额认购倍数为123倍,网上发行冻结资金1136亿元;网下发行有效申购获得配售的比例为2.75%,有效申购资金为83.6亿元。网上、网下发行共计冻结资金1219.6亿元。国联水产主要从事对虾水产品加工与销售,同时涉及产业链各环节,并已开始建立罗非鱼基地。

江苏三友7月2日 举行公开致歉说明会

见习记者 程文

本报讯 继6月25日发布致歉公告后,被深交所谴责的江苏三友(002044)今日再次发布公告,决定在7月2日举行公开致歉说明会,出席致歉说明会的人员包括公司董事长张璞、南通友谊实业有限公司法人代表陈建中及监事等12人。

公司表示,2010年6月25日收到深交所《关于对江苏三友集团股份有限公司及相关当事人给予处分的决定》,根据《深圳证券交易所关于中小企业板上市公司实行公开致歉并试行弹性保荐制度的通知》相关规定,公司及相关当事人就因控股股东股权发生变更而未及时履行信息披露义务受到深圳证券交易所处分事项向广大投资者公开致歉。公司定于2010年7月2日(星期五)下午3时至下午5时在深圳证券信息有限公司提供的网上平台举行公开致歉说明会。

华英农业新建 年产18万吨饲料加工厂

证券时报记者 陈锴

本报讯 华英农业(002321)今日公告称,公司决定投资建设年产18万吨配合饲料加工厂项目,项目总投资2323万元,项目建设期一年,投产第一年达产80%,第二年以后100%。

华英农业称,实施该项目的主要原因有两方面:一是公司养殖规模将增大。随着信阳市“富民工程”的实施,公司周边地区的农户开始兴建樱桃谷鸭养殖小区,由于这些养殖小区是为公司配套建设的,经过公司验收合格后,将和公司签订养殖合同,和公司现有的合同养殖户采取统一的管理模式;二是目前的饲料加工能力将不能满足养殖需要。随着公司募投项目的完成,将新增900万只樱桃谷鸭的养殖规模,加上公司现有的合同养殖户和公司自建养殖基地3300万只的养殖规模,到2011年公司樱桃谷鸭总共养殖规模将达到6200万只,对饲料的需求量越来越大,因此公司提出新建饲料加工厂项目。

伊立浦终止实施 小家电模具募投项目

见习记者 程文

本报讯 伊立浦(002260)今天发布公告,鉴于公司生产的小家电在国际市场的需求下降,显现出产能过剩隐忧,为规避投资风险,公司董事会决定终止实施“扩大小家电模具生产技术改造项目”。

公司介绍,受金融危机的影响,国际市场家用厨房电器产品的需求大幅下降,欧美等消费者的信心指数仍在低位徘徊,影响了包括家电产品在内的中国商品在欧美地区的销售。公司客户减少订单并削减库存,致使公司业务量大量减少。盲目扩大产能,将会给公司发展带来更大的困难,进而引致重大投资风险,遂决定终止实施这一募投项目。

IPO 中小板·创业板

多家公司发布业绩预告 医药企业利润稳增

证券时报记者 陈锴 童可

本报讯 今日,多家公司发布今年上半年业绩预告和业绩修正公告,科伦药业(002422)、康芝药业(300086)、棕榈园林(002431)、浔兴股份(002098)等公司均实现不同程度的业绩增长,华星化工(002018)则因化工行业不景气而出现业绩大幅下滑。

科伦药业预计公司上半年归属于母公司的净利润比去年同期增长40%-60%。去年同期归属于母公司净

利润为1.68亿元,基本每股收益(按发行前总股本计算)为0.94元。业绩增长的原因是公司主营业务收入较上年同期增长,软塑包装输液产品销售占营业收入比重提升。

康芝药业表示上半年公司主营业务收入比上年同期大幅提高,实现的主营业务利润有较大增长。今年1-6月,公司实现净利润5500万元,比上年同期增长50%-80%;基本每股收益约0.55元,比上年同期增长30%左右。

棕榈园林预计上半年归属于母

公司所有者的净利润比上年同期相比增长80%-110%。业绩大幅增长的原因包括:公司2010年上半年业务开拓较好,营业收入较快增长;成本费用控制较好,毛利率较去年同期有提升;当前公司经营良好,受南方雨涝影响极微,未发生苗木基地浸水事件。

除上述业绩预告外,华星化工和浔兴股份两家公司则发布了业绩修正公告,其中华星化工业绩下滑明显,而浔兴股份业绩则较此前预计增长。

华星化工公告显示,公司预计1-

响,杀虫剂系列品种的销售价格和数量受到了一定影响。

浔兴股份预计上半年归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长幅度为40%-60%。在一季报中,公司预计上半年归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长幅度小于30%。业绩预计出现差异的原因包括:今年第二季度,下游行业对拉链的需求较为强劲;公司客户和产品结构调整优化进一步得到巩固和提升;公司精益化生产深入开展,成本费用控制进一步加强。

盛路通信分享行业发展大餐

证券时报记者 刘莎莎

盛路通信(002446)今日开始网上申购,申购价格为17.82元/股,对应2010年的动态市盈率为34倍,对应2009年市盈率43倍。在公司昨日举行的网上路演中,董事长杨华、副董事长李再荣以及财务总监任庆通过网络交流,进一步为投资者展示了“中国天线第一股”的发展历程。对于已经经历过一次“过会被否”经历的盛路通信来说,上市之路可谓曲折。

杨华负责研发、李再荣负责销售、何永星负责生产,他们是盛路通信的创业元老。在与记者的交谈中,董事长杨华略带湖南口音的话语吐露着创业时的艰辛,谈到企业今天的成就,他的脸上露出了欣慰的笑容。他认为,是技术创新成就了盛路科技今日之市场地位。“一

个企业的发展离不开技术创新,公司创建以来,每年科技投入的资金都占企业销售收入的5%以上。”据统计,盛路通信近三年用于技术改造、产品开发等方面的投资已累计达5051.20万元。

随着不断的技术投入,高附加值产品所占的份额也得以提高,但产量却仍难以满足市场的需求。募集资金所能带来的产能提升不言而喻,项目实施完成后,盛路通信高性能微波天线产品年产能将达7.8万套,移动通信基站天线年产能444.5万副、终端天线年产能1250万副。其中,高性能微波通信天线的生产能力增加178.57%;移动通信基站天线生产能力增加11.13%;终端天线生产能力增加78.57%。

李再荣坦言:“产能的快速释

放,将对公司的市场营销构成一定的压力,但随着新增产能的市场营销措施具体落实,公司业务将取得巨大的突破,将进一步扩大市场规模,为公司提供新的利润增长点。”

受产业集群现象的影响,电子、通信行业的客户主要集中在华南地区。盛路通信在华南市场的主要客户为华为、中兴等;三维通信、中国电信在华东所属的分公司则成为盛路通信在华东市场的主要客户;WLAN、WiFi和WiMAX等基站天线、微波天线的主要销售对象则为海外客户。

近些年,随着我国与国际接轨的天线行业标准出台,通信天线制造工艺、质量和技术水平的不断提高,自2004年开始已打破了基站天线被国外品牌占据的局面。2006

年开始,国产品牌的天线已成为中国通信市场上的主流产品。在3G高频时代来临的今天,通信运营商也在不断地进行网络建设及优化改造。正是国内通信行业的快速发展,进而促进了对基站网络覆盖类天线的巨大市场需求。

值得注意的是,目前,中国已逐渐成为世界上重要的通信设备和器件制造基地,国际通信设备制造商也陆续到中国采购相关设备,从而形成了巨大的国际市场需求,这些需求为我国基站天线的未来发展提供了广阔的市场空间。面对行业的发展机会,在基站天线、高性能微波通信天线、终端天线领域,销量及市场占有率居前的盛路通信将受益于通信和电子行业的快速发展。

巨星科技打造世界级手工具企业

证券时报记者 吕婧

巨星科技(002444)今日将进行网上申购,申购价格为29元/股,发行市盈率34.75倍。本次发行募集资金将用于新颖手工具系列产品扩能、手持式高性能电动工具产品扩能和技术研发检测中心建设三个项目,预计需要投资6.13亿元。

巨星科技致力于工具行业十余年,已成为亚洲规模最大、技术水平最高和渠道优势最强的手工具企业。公司主要产品不仅包括手动工具、锂电池电动工具、激光量具、照明工具、刀具等上万品种,而且还包括家用组合工具、汽车用组合工具、船用组合工具和野营用组合工具等。在手工具领域,巨星科技的产品和品牌是目前亚洲唯一进入世界最高端殿堂进行销售的企业。

创新能力是中高端五金工具企业生存的基石。”巨星科技董秘何天乐介绍说,工具五金产品虽

然看似简单,但是它种类繁杂、产品工艺设计要求高,一般一个产品的生命周期只有2-3年,因此企业必须不断融入新材料、新技术和新理念,推出设计新颖、功能齐全、环保和美观的新产品,才能适应市场需求。”

作为世界级的手工具企业,巨星科技拥有国际一流的产品研发能力和业内规模最庞大的工程师团队。

据悉,目前,巨星科技每年研发成功并最终投入销售的新产品都在300个以上,基本与全球第一的工具制造商——Stanley Works在手工具产品上的开发处于同一数量级。凭借强大的产品设计能力和品质管理能力,巨星科技成为极少数能够直接为HOME DEPOT、LOWES和KINGFISHER等全球最大的家居建材连锁超市提供全系列的个性化产品、满足客户一站式

采购需要的手工具企业。

除了一流的创新设计能力外,巨星科技还有设备完善的独立加工中心和模具中心等,这使得巨星科技新产品的平均研发时间已经由传统企业的两个多月缩短到2-3天,使公司能在短时间内成功批量研发新产品并先于其它竞争者更快的推向市场。

借助国际一流的研发实力与品种最多、规格最齐的产品线,巨星科技建立了经验丰富的、面向全球的销售网络。巨星科技的产品面向北美、西欧、中欧、大洋洲、拉丁美洲、东南亚、中东地区等全球主要市场,每天巨星科技都有上万个品种在全球范围内通过有两万家以上的大型五金、建材、汽配和百货等连锁超市同时销售。销售链的缩短,使巨星科技的利润空间和市场反应速度得到了明显的提升。

中小板每日视点

个股普跌 指数放量下行

世纪证券 万文字

中小板指周一收盘已低于年线,周二开盘略微冲高后就逐级下跌,收盘时指数下跌269.8点,跌幅达到5.19%,为该指数10个月以来最大单日收盘跌幅,但全天最低点4926点仍略高于该指数5月21日创出的本轮下跌行情的低点。同日上证综指、深证成指收盘跌幅分别为4.27%、5.03%,均创出本轮下跌行情的新低点。成交方面,中小板总成交额较周一上升33%,A股市场整体成交较前一个交易日亦出现明显放大,市场放量下跌特征较为明显。

在市场向下突破前期整理格局

背景下,昨日中小板433家公司仅有15家公司收红。从行业分布来看,15家公司中化工行业和医药行业上市公司分别为6家、3家,其他行业公司并不集中。以8.56%居涨幅榜首位的莱茵生物消息面保持平静,但公司自5月下旬以来表现明显强于大市,呈现放量上行格局,昨日盘面表现显示公司筹码集中度较高;以5.31%涨幅居涨幅榜第二位的启明星辰为上周上市的新股,昨日公司37.88元的收盘价在研究机构预测的其上市合理估值区间的上限范围内;以5.19%涨幅居第三位的乐通股份前期筑底盘整,在近

两日市场回调过程中该股逆势上行,两个交易日累计涨幅达到10.26%。跌幅榜方面,中小板以跌停价报收的公司共有19家,收盘跌幅超过5%的公司共289家,占中小板公司2/3以上。从A股市场整体来看,公用事业、食品饮料、金融服务、黑色金属等行业跌幅相对较小,而房地产、家用电器、有色金属等行业跌幅较大。

估值方面,根据WIND资讯统计,以昨日收盘价计算的中小板静态

估值水平(整体法)约为45倍,全部A股约为21倍,创业板约为75倍,中小盘股在经过今年一季度的上涨行

情后,虽然近期出现一定调整,但成长性溢价仍然十分明显。

整体来看,A股市场在经过前期的缩量横盘整理后,昨日市场打破短期平衡格局后选择了向下突破,主板指数从技术面来看向下跌破较为坚决,且跌破所有短、中期均线支持,在消息面保持平静的背景下,市场短期内难以探明底部;从形态上看,中小板指虽然仍未有效下行突破前期整理形态,但在主板短期表现难以乐观的背景下,预测中小板市场短期下行或维持弱势整理的可能性较大,操作方面建议投资者保持谨慎,不盲目抢反弹。

神州泰岳

获财政专项资金资助681万

本报讯 神州泰岳(300002)今

日披露,近日,工业和信息化部核心电子器件、高端通用芯片及基础软件产品重大专项实施管理办公室下达了《关于下达核高基重大专项2009年启动课题2010年度第一批中央财政资金的通知》,根据《通知》,公司与中国科学院软件研究所、北京市委市政府信息中心共同申报与实施的“基于国产中间件面向IT服务管理领域的业务运维管理平台的研发及产业化”项目获得了中央财政专项资金的资助,资助金额为1395万元,其中公司获得681万元。(范彪)